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1. ( punti 9 ) 
 

Data la funzione  
 
 f ( x )   =  log ( | x2 – 3 x | +  3 x + 2 ) 
 
studiarne le principali proprietà e tracciarne il grafico. In particolare precisare gli 
intervalli di convessità e gli eventuali punti di non derivabilità. 

 
2. ( punti 7 ) 
 
Risolvere il problema alle condizioni iniziali : 
 
 y ” ( x ) + y ( x )  =  cos 2x   ,   y ( 0 ) = y ’ ( 0 ) = 0. 
 
 

3. ( punti 4 + 7 ) 
 
Dato l’integrale  
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( i )  stabilire che esiste, utilizzando un opportuno criterio di integrabilità 
 
( ii ) calcolarne il valore . 
 
4. ( punti 6 ) 
 
Calcolare il valore del limite per x → 0 della funzione 
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